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. keitsvektors im )f '-Systen_z sind. Dabei ist y, = 0, _
Fdir die _Kaplerbe(egmg-ist :]edoéh nach Gieichmg ( )3
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Die instantane Gesclmindigkeit des (.)f )-Systems gegen das ( X ) - |
“'Syatem ist eine Winkelgeschxindigkeit, da es sioh um eine Drehung |
um dan Ursprmg O hendelt. |

~ D2ese Iinkelgeschwindigkeit ﬁ‘iat ein- Vektor, dessen Komponenten

,1m % -System sind:

| M, = crun;.%'v”h«,f ﬂ-:uj
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- Wa = ﬁ +/|9' amf( ' : '
1 I‘assen wir Jetzt den Kegel K ins Auge, dm der Radiuavektor be- :

schreibt, sn berﬁh.rt die mstantena Bahnebene diesan Kegel beat!ndig.

Der Vektor der instentanen Winkelgeschwindigkelt ksun also serlegt
worﬁen in d:!.e Winkelgeschwindigkeit den Gleitsns auf diesem Kegel
und d.:l.e mkelgasohfﬁdigkeit des.Rollens auf diesem Kegel. Erstare
£a1lt in dle mohtung,}f, . 1etztere i aie Richtwig v , Demmach ist
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Bar 8 folgt |




